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Топіарій («дерево щастя», «європейське дерево») - це декоративне деревце 
невеликого розміру, яким прикрашають інтер'єри та екстер'єри, а також 
часто використовують для сервірування столу. Топіарії гарні тим, що 
виглядають дуже красиво, а зробити їх можна своїми руками буквально за 
один вечір із підручних матеріалів. 
  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Це означає, що ви зможете виготовити відразу декілька прикрас, 
наприклад, одну пару - для новорічного сервірування, іншу - для 
великоднього, і ще парочку для розташування в кімнаті. 
  
У цьому матеріалі ви знайдете базову інструкцію про те, як зробити топіарій 
своїми руками . 
  
Базова інструкція  
  
Топіарії навіть найскладнішого дизайну робляться приблизно за одним і 
тим самим принципом. Освоївши базову технологію виготовлення, ви 
зможете створити різноманітні топіарії, змінюючи лише матеріали для 
декору. 
  
Отже, щоб зробити міні-дерево своїми 
 руками, вам буде потрібно створити його: 
- крону; 
- стовбур; 
- основу дерева.  
 

 
  
Крок 1. Планування дизайну 
  
Топіарій може бути різним не лише за дизайном, але і за терміном служби. 
Перш ніж приступати до роботи, подумайте, для чого вам потрібно «дерево 
щастя» і де воно буде жити? Призначення і майбутнє місце топіарія 
визначить його стиль, кольорову гаму і навіть матеріали для його 
створення. 
  
Якщо ви хочете зробити топіарії для святкового декорування столу, то 
матеріали можуть бути використані не дуже довготривалі - папір, серветки, 



цукерки, живі квіти, фрукти. Якщо ви хочете зробити топіарій на подарунок 
або для прикраси інтер'єру, то краще використовувати більш надійний 
декор - шишки, штучні квіти, кавові зерна, стрічки, органзу та ін. 
  
Крок 2. Підготовка матеріалів 
  
Для виготовлення топіарія своїми руками вам знадобляться: 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Пінопластова куля діаметром 8-12 см (продається в багатьох 
канцелярських і художніх магазинах) або куля з флористичної піни 
(продається в магазинах для садівництва і квіткових крамницях). При 
бажанні кулю можна зробити самостійно з пінопласту, тієї ж флористичної 
піни, монтажної піни, пап'є-маше, газет та ін. Втім, основа крони може 
бути не тільки у формі кулі, але і у вигляді серця, зірки, цифри, букви, 
фігурки тварини і т.п. 

 Декор для крони - в залежності від вашої задумки використовуйте квіти, 
атласні стрічки, органзу, кавові зерна, грошові купюри та ін. 

 Стовбур - його можна зробити з сухої і чистої гілки, простого олівця або 
будь-якої іншої палиці. Крім того, стовбур і горщик може замінити 
високий свічник. 

 Декор для стовбура - його можна як мінімум покрити матовим лаком або 
пофарбувати. І як максимум - обмотати однією-двома стрічками. 

 Кашпо - найзручніше заливати суміш у глиняний горщик, але також 
підійдуть будь-які симпатичні чашки, кружки, вантажні відра та ін. 

 Фіксуюча суміш - найкраще для виготовлення топіарія своїми руками 
підійде суміш із алебастру, оскільки вона швидко застигає, майже не 
тріскається і дешево коштує. Також ви можете використовувати цементно-
піщаний розчин, гіпс або шпаклівку. Втім, не тільки сполучні суміші 
можуть зафіксувати дерево в горщику, але і все той же пінопласт, 
флористична піна або камені. 

 Все для замішування суміші - ємність, вода, паличка та ін. 
 Декор для маскування фіксуючої суміші - щоб створити імітацію покриву 

грунту, найкраще використовувати природні матеріали: сухий мох, дрібну 
гальку, керамзит, сизалеве волокно. Також підійдуть штучні мох і камені. У 
горщики «їстівних» топіарі можна накласти цукерки і драже. 

 Клей-пістолет і кілька паличок клею - при необхідності його можна 
замінити клеєм на кшталт «Моменту», проте краще всього цього не 
робити, тому що клей в пістолеті зручніше, а головне - дозволяє видалити 
випадкові «павутинки». 

 Ножиці або різак. 



 Кравецькі шпильки-гвоздики з дуже маленьким капелюшком (не 
обов'язкові, використовуються на додаток або замість клею, наприклад, 
для кріплення намистин). 

 Бокорізи або кусачки для обрізання стовбура або будь-яких елементів 
декору. 

  
Порада! На підготовчому етапі розділіть декоративні деталі для крони 
на групи - наприклад, великі, середні і маленькі. Так вам буде зручніше 
чергувати декор і розподіляти його по кулі рівномірно. 
  
Крок 3. Створення крони 
Спочатку на кулю потрібно нанести розмітку - відзначити місце для 
кріплення стовбура і навколо нього позначити межу, за яку до певного часу 
не потрібно заходити, наклеюючи декор. Завдяки цьому прийому, надалі ви 
зможете без зусиль закріпити стовбур в кулі, не зіпсувавши декор. 
  
Як тільки клей розігріється, приступайте до оформлення кулі в наступному 
порядку: «примірка» деталі без клею - нанесення клею на потрібне місце - 
фіксація деталі. Пам'ятайте, що діяти потрібно швидко, щоб клей не встигав 
вбиратися в пінопласт. Саме тому декор краще спочатку прикладати і 
приміряти. 

 

Ось іще кілька нюансів: 
 Наклеювати декор на кулю потрібно починаючи з великих елементів і 

закінчуючи дрібними. Наприклад, якщо ви робите топіарій зі штучних 
квітів, то спочатку приклейте на кулю найбільші бутони, потім середні і 
тільки потім - маленькі квіточки і додаткові намистини. 

 Деякий декор можна закріпити на кулі за допомогою кравецьких 
шпильок-цвяшків. Але найкраще поєднувати шпильки з клеєм. 

 Якщо деякі деталі мають основу з дроту (наприклад, ті ж штучні квіти), то 
від їх «хвостиків» потрібно залишати приблизно по 2 см. Тоді ви зможете 
не тільки приклеїти декор, але і увіткнути його в кулю. 

 Щоб біла куля-основа була менш помітна в просвітах між наклеєними 
деталями, її можна пофарбувати в тон декору. 

  
Крок 4. Декор стовбура і його кріплення до крони 
  
Тепер нам потрібно попрацювати зі стовбуром. Як уже було сказано, 
зробити його своїми руками зовсім нескладно з гілки, олівця або будь-якої 
палички. 
  



Якщо ви використовуєте гілку, то її можна не фарбувати, а лише покрити 
матовим лаком, щоб було видно натуральну красу дерева. Якщо ви 
використовуєте дерев'яну палицю, то її можна лише злегка затонувати, 
штучно зістарити тощо. Якщо ж вам хочеться замаскувати поверхню 
стовбура повністю, то ви можете обмотати навколо нього атласні стрічки, 
тканину, папір, мотузку або повністю пофарбувати. 
  
Якої ж довжини він повинен бути? Оскільки стовбур заглиблюється як у 
горщик, так і в кулю, то розрахувати його довжину можна за такою 
формулою: 
Довжина стовбура = 1/3 діаметра кулі + висота горщика + бажана довжина 
стовбура між кроною і горщиком. 
  
Для кріплення стовбура потрібно на місці розмітки шилом і ножем зробити 
в кулі отвір глибиною близько 2-3 см (в залежності від його розміру). Коли 
отвір буде готовий, заповніть його дно термо-клеєм і насадіть крону на 
стовбур до упору. Потім продовжуйте тримати стовбур і поступово 
наповнювати отвір клеєм навколо стовбура. 
Порада! Майте на увазі, що термо-клей розплавить пінопласт і ще 
більше поглибить отвір. Щоб не дати стовбуру заглибитися в крону 
більше ніж на 1/3 його діаметра, між шарами клею можна прокласти 
маленькі клаптики паперу. 
  
Як тільки стовбур зафіксується в кулі, замаскуйте місце кріплення декором. 
  
Крок 5. Підготовка сполучної суміші і фіксація дерева в горщику 
  
Настав час «посадити» ваше дерево в горщик. Для цього потрібно: 

 Відступивши від краю горщика приблизно 2,5 см, поставити мітку - до 
цього рівня буде налита суміш. Якщо на дні горщика є дірка, потрібно 
закрити її скотчем або термо-клеєм. 

 

 

 

 

 

 

  Розвести суміш згідно з інструкцією виробника і заповнити нею горщик. 
 Вирівняти і зафіксувати топіарій у горщику, тримаючи його стовбур до тих 

пір, поки суміш не затвердіє. 
 Залишити суміш на ніч-добу до повного висихання. 

 

Порада! Як вже було зазначено, найкраще використовувати в якості 
сполучної суміші алебастр. Для заповнення 1 середнього горщика 
необхідно розвести приблизно 1 кг алебастру з 600 мл води. Суміш 
замішують приблизно 1-2 хвилини до консистенції густої сметани, а 



потім швидко наливають у горщик і фіксують в ній топіарій протягом 
2-3 хвилин. 
  
Крок 6. Декорування покриву «ґрунту» і горщика 
  
Ура! Топіарій майже готовий, залишилося тільки створити імітацію грунту в 
горщику і замаскувати фіксуючу суміш. Якщо ви використовуєте сизалеве 
волокно, ракушки, штучну траву або мох, то їх потрібно закріпити 
невеликою кількістю клею. 

 

  
 

 

 

 

 

 

Майстер-клас: Виготовлення мандаринових 
троянд 
 
Крок 7. Декор на кулю (для крони) Виготовлення мандаринових 
троянд 
Спочатку потрібно зайнятися підготовкою мандаринових  трояндочок. Для цього 

потрібно, починаючи зверху, акуратно зрізати шкірку з  мандарина . Робіть це 

поспішаючи, щоб зрізана шкірка була у формі довгій спіралі. Далі зрізану шкірку 

треба згорнути у формі щільної спіралі, зробивши тим самим заготівлю 

майбутньої троянди.  
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Якщо ви використовуєте мандарину  або апельсину з товстою шкіркою, перед тим 

як відправляти заготовки сушитися, можна гострим ножем акуратно зрізати білу 

частину шкірки з внутрішньої сторони. У цьому випадку висушені трояндочки 

вийдуть теплого оранжевого відтінку.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Це ще не все, оскільки таку заготовку треба висушити. Для цього помістіть її на 

лист картону і поставте все сушитися на батарею. Щоб  мандаринова трояндочка  

не втратила форму під час висихання , її потрібно проштрихнути зубочисткою,  і 

залишити  щоб висоохла.  Щою наша квітка повністю висохла і добре тримала 

форму, вона повинна сушитися два дні.  

 

Майстер-клас:  робимо квіти з яєчних лотків 
 

 

 

 

 

Яєчні лотки – один із найдоступніших матеріалів для рукоділля. Квіти 
створюють настрій в непогожий день, прикрашають інтер’єр і стають 
незамінним подарунком для будь-якої жінки. У цій статті пропонуємо 
вам дізнатися про те, як зробити красиві квіти з яєчних коробок своїми 
руками. Коли ви навчитеся робити елементарні заготовки, ви зможете 



збирати букети і декорувати вінки або рамки для фотографій. Так як 
картонні яєчні лотки – екологічно безпечний матеріал, з ним можуть 
працювати навіть діти. 

 

Матеріали: 
— яєчні лотки;  
— пензлик; 
— фарба; 
— тейп-стрічка; 
— клей; 
— дріт. 
В першу чергу необхідно розділити лоток на окремі секції і надати їм 
форму пелюсток. Формуючи пелюстки різної висоти, ви зможете 
зробити кілька заготовок для квітки. 

 

 

 

 

Після цього можете вкладати заготовки одну в іншу. Щоб у центрі 
пелюстки прилягали щільно, одну заготовку потрібно розрізати. Може 
вирізати додаткові пелюстки і вклеїти їх у центр. 



 

Квітка готовий! Якщо ви хочете прикрасити вінок з мішковини, можете 
залишити квіти незабарвленими або покрити їх фарбою з балончика. 

 

Якщо ви плануєте зробити букет з картонних квітів, то краще забарвити 
заготовки перед тим як будете склеювати квітка. 

 



 

Є й інші методи вирізання квітів з яєчних лотків. Як і в попередньому 
випадку потрібно розрізати коробку на частини-секції, в яких раніше 
зберігалися яйця. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зафіксувати на кроно квіти можна клеєм пістолетом або  булавками. 

Оздобити виріб можна  підручними матеріалами. 


